



《法制日报》资深记者来双举海参专卖店采访——

“我为你们热心公益和严把质量关点赞！”

6月8日上午,《法制日报》资深记者王阳专程来到位于威海市区统一路140号的双举海参专卖店内,进行有关疫情期间复工达产情况的专题采访。他在采访中,对于双举海参全体员工坚持热心公益和诚信经营的一贯行为大加赞赏。

当日8时许,一名年过四旬,个头中等,精神饱满的中年男子走进双举海参专卖店,对刚刚主持召开完早例会的总经理李双举询问道:“请问,哪位是李双举先生?”“我就是李双举,请问您是哪位?有何贵干?”李双举迎上前,回答并询问对方。“哦,您好!李总,我是《法制日报》的记者,早就听说贵店自始坚持诚信经营,在业界口碑不错,我今天前来是想采访一下今年疫情对贵店的生意有何影响,以及你们是从何时开始复工达产的?”对方一边回答着店主的提问,一边递上了自己的名片。

李双举接过名片,只见上面标明对方的身份是:《法制日报》视点新闻记者王阳。李双举此前听人介绍过。对于如此重要的国家级媒体记者到访,李双举既高兴又有点紧张。他一边让座,一边递上敬客茶,同时回答对方:“疫情对我们的生意有所影响,但因为我们的店绝大多数生意来自于线上销售,且客户大多来自全国各地并颇有忠诚度,所以说疫情对于我们的销售额相比往年来说影响不大;而又正因为我们的销售大多来自于线上,可以说疫情期间的复工达产对于我们来讲基本上是不存在的,

因为我们的生意就没曾停止过!”

“哦,贵店生意没受疫情影响的情况在今年来说比较少见,挺好的!那么,你们总共能有多少名员工?专一卖海参吗?”王阳一边观察着店内的布局,一边接连问道。

“我们总共有员工12名,专卖店成立16年以来,但凡加入到我们这个团队的,截至目前尚没有一名员工要求辞职的!”李双举告诉对方:“我们属于威海刺参专卖店,从不经营其它产品,店里确保从这里销售出去的每一头海参都是来自深海自然环境下生长的,绝对没有人工喂养的,支持任何机构对于药物残留的检测,诚信经营是我们自始坚守的底线,也是我们一贯坚持高举的一面旗帜!”

对方听到李双举如此回答,马上向眼前的采访对象露出很尊重的表情,他告诉李双举:“咱俩虽然从没见过面,但我很早就知道您,对您的经营理念、做出的事迹,我基本上都清楚,今天我出差来威海,特意来贵店看看,进一步了解并学习您的经营之道和感人事迹!”接下来,他告诉李双举,自己是从2012年5月3日央视《第一时间》读报栏目中第一次了解并认识李双举的,当时央视报道中以《个体老板巧发“慈善红包”》为题,介绍了李双举自2008年以来请员工的父母出门旅游,旅游的费用全部由他“买单”;年年都给员工的父母包红包……

“2015年末,您还随全球三百

多位科学家以及探险爱好者共登南极,顺利让威海刺参的旗帜飘扬在南极岛上,这不仅让来自世界各地的科学家们熟知了威海刺参,也让探险船长为您的探险进取精神赞叹不已,那位有着多年探险经验的船长是不是曾亲手将飘扬在南极岛多年的南乔治南岛旗签名后赠送给了您?”王阳继续同李双举交谈着,这一度让李双举好奇了,真没想到对方竟然对自己的事迹了解的如此详细,居然连日期讲的都毫厘不差!

“王记者,您可真是好记性,我们做得还远远不够,还需继续努力!”李双举有些懵了,谦逊地如此回答对方。对方示意他不必谦虚,又问道:“您在南极上举起的那面威海刺参旗帜还保存着吗?能不能让我看看?”“在,当然在!”李双举随即让员工将旗帜取出来,让对方观看。这名男子在观看中,又问他:“今年还打算继续资助校园的孩子圆梦吗?我记得若继续资助孩子们圆梦,今年应该是第23年了吧?”此时,李双举的表情简直有些惊愕了,对方对自己如此熟悉,他暗下决心,自己和员工绝不能辜负这份信任,同时也没有忘记回答对方:“是的,今年就是第23年了,只要双举海参在,资助孩子们圆梦就会一直在路上!”王阳一听,向李双举伸出大拇指:“我为你们热心公益和严把质量关点赞!”

(文/图 于新平 杜建红)



李双举在海参专卖店前合影留念。



王阳兴致勃勃地在威海刺参旗帜上签名。



防暴演练

为进一步加强学校安全,近日,普陀路小学开展防暴突发事件应急处置演练,增强教职员工的防暴意识与处理突发事件的应变能力。

王丽佳 李宏伟 摄

虎山镇中心完小开展“劳动光荣 奉献最美”五一劳动节系列活动

2020年是难忘的一年,更让我们难以忘记的是曾奋战在抗疫一线的医护人员和支援抗疫的工作人员,同学们搜集了奋战在抗击新冠肺炎疫情一线劳动者的资料,观看了

有关“抗疫”英雄的文章和视频资料,体会抗疫一线劳动者的辛苦,用最真挚的文字,致敬最美劳动者。

通过系列活动,丰富了学生的课余文化生活,调

动了学生们参与劳动的积极性,培养了学生主动劳动的意识,有助于学生养成热爱劳动的好习惯,并在劳动中懂得珍惜他人的劳动成果。

(王秋英)

【蝌小“云”课堂】线上音乐会,“音”你更精彩

随着“停课不停学”的线上教学模式的持续开展,同学们也特别辛苦,这时候音乐就成为了缓解情绪和学习压力的最好方式。

为了让同学们在有限的的时间里体会到音乐带来

的无限乐趣,蝌江小学音乐教师们采用多种方式网上教学,让孩子们在家中也能感受到音乐的快乐。

通过虚拟的网络平台,孩子们上传的音乐作业,教师一句句中肯的赞赏、鼓励的话语,激起学生对音乐学

习更大的热情。看到孩子们高昂的音乐学习热情,老师们由衷地开心。疫情期间,老师们虽然没有站在讲台上传授知识,却在网络的另一头坚守着人民教师的职责。

(刘君燕)

校园内外

为引导学生更快适应复学校园生活,冯家镇中心学校召开“消除烦恼,快乐成长”主题班会,培植乐观、积极向上的生活态度。

(谭远敬)

乳山市畅园学校一直重视党建工作的开展,随着学生陆续复学,畅园学校党支部在党员中开展“两定时三帮助”活动。“两定时”活动:一是设立“党员执勤岗”,二是定时志愿服务;“三帮助”活动:在全体同学中开展心理指导、学习帮教、家庭助学活动,激发学生学习的积极性。

(陈燕)

大孤山镇中心学校教师以“表演”为契机,以“评价”为手段,激发学生学习的积极性,复课后收获意想不到的精彩!

(王海娟)

近日,怡园中学开展疫情下初四学生心理“巧”疏导活动,强化心理健康引导,积极做好疫情期间学生心理健康教育工作。

(王新华)

为了贯彻落实防控政策,乳山口镇中心学校进行紧急部署,把安全工作摆在首位,认真贯彻落实各级疫情防控要求,确保师生绝对安全。

(姜岩)

为缓解学生焦虑情绪,近日乳山市实验中学开展“风雨路上与你相伴”系列关爱活动,主要包括“说说心里话”“特别的你”等活动。

(刘晓琳)

为发扬“党有号召,团有行动”的优良传统,厚植爱国情怀,

近日乳山市府前路学校组织召开了“奋进新时代,青春勇担当”主题团课活动。

(李芳)

近日,乳山市下初镇中心学校为了帮助学生调节情绪,使学生健康快乐成长,切实做好学生复学后心里复位工作,加强对学生的心理健康疏导。

(王建波)

午极镇中心学校举行“得润我心,飞扬午中”复学典礼升旗仪式,以抗疫英雄为榜样,号召学生做知感恩,勇于拼搏,积极向上的中中人!

(姜丽玲)

乳山寨镇中心学校开展心理健康主题班会,建立多层次家校沟通热线,组织教师结对帮扶,为学生健康成长保驾护航。

(刘新华)

乳山市崖子镇中心学校开展防溺水安全教育活动,教育学生远离危险区域,提高学生的自我保护、安全意识。

(孔明)

为培养学生爱护护眼健康意识,6月5日诸镇中心学校利用广播、班会等多种形式向学生普及科学用眼知识,养成学生良好的用眼卫生习惯。

(董晓伟)

气温升高,溺水再次成为广大家长和教师关注的热点,大岚寺小学在复学后开展防溺水系列安全教育活动,筑起学生夏季安全的第一道堤坝。

(王娇)

6月1日,大岚寺小学全体

师生庆祝“六一国际儿童节”活动在各班教室有序进行,孩子们用自己稚嫩的童声、优美的舞姿、甜美的歌声欢庆属于自己的节日。

(蒋哲)

神道口小学线上教学教研因疫情坚持了十六个周,线上教研成为教师非常有效的教研形式。开学后,为了加快教学的步伐,提高教学质量,学校坚持利用网络教研进行听评研讨,利用碎片时间打造教师尤其是年轻教师的共同成长。

(于华鹏)

6月2日,神道口小学一、二年级学生回归校园,学校全体教职员为此做好了防疫防控的各种物质、设施准备,为孩子们的健康复学保驾护航。

(楚爱华)

神道口小学德育工作团队创新工作方法,将学校一直推广的教育积分与海贝分相结合,形成了多元的评价体系。

(李帅)

钦村小学响应“不扎堆、不聚集”的防疫号召,采用“云六一”开展“疫”样六一,“童”样欢乐”庆六一主题活动,学生根据自己的特长录制了精美的节目视频。

(夏菁)

6月2日,小学阶段最后一批学生复学返校,钦小为即将归巢的“小豆丁们”召开了一场特别的家长会,会上孩子们和爸爸妈妈们共同聆听开学的注意事项。

(程丹丹)

公告

兹有乳山城市之光小区5号楼一单元602室业主车磊,身份证号371083198602052513 因个人原因将编号为 W1600433 购房合同丢失,特此声明作废。

兹有乳山城市之光小区5号楼一单元1604室业主李进良,身份证号132922195907204433 因个人原因将编号为W1505480 购房合同丢失,特此声明作废。

公告

威海市环翠区环翠楼办事处计划生育协会理事会决议自2020年6月12日起停止开展业务活动,清理债权债务,请债权人自公告之日起45天内向清算组申报债权,本单位将向登记机关申请注销。

威海市环翠区环翠楼办事处计划生育协会
2020年6月12日

威海市环翠区竹岛办事处计划生育协会理事会决议自2020年6月12日起停止开展业务活动,清理债权债务,请债权人自公告之日起45天内向清算组申报债权,本单位将向登记机关申请注销。

威海市环翠区竹岛办事处计划生育协会
2020年6月12日

威海市环翠区鲸园办事处计划生育协会理事会决议自2020年6月12日起停止开展业务活动,清理债权债务,请债权人自公告之日起45天内向清算组申报债权,本单位将向登记机关申请注销。

威海市环翠区鲸园办事处计划生育协会
2020年6月12日